

10 ФЕВ 1961

„С М Е Н А“

г. Калинин

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ ТЮЗОВЦЫ!

Еще совсем недавно появились вы в нашем городе, но даже и за это короткое время ваш театр уже успел завоевать наши симпатии своими спектаклями, взволнованной, искренней игрой актеров, большой общественной работой.

Обращаясь к вам с этим письмом, мы очень хотим, чтобы ТЮЗ стал настоящим другом молодежи и, как друг, горячо и искренне говорил бы с нами о жизни, помогал бы разобраться во всех сложных проявлениях ее, помогал бы нам стать выше, благороднее, сильнее.

Мы, студентки, голосуем прежде всего за хорошую современную пьесу в репертуаре вашего театра, ибо считаем, что ей принадлежит сейчас огромная роль в формировании идейного кругозора зрителя, в воспитании лучших человеческих качеств.

Есть немало хороших пьес и книг о молодежи, по которым можно бы поставить чудесные спектакли. Достаточно назвать «Коллеги» Аксенова, «Продолжение легенды» Кузнецова, последние пьесы Розова. После таких спектаклей вспыхнули бы жаркие споры, деловой разговор обо всем, что волнует молодежь, прямо в зрительном зале. А что может быть большей наградой театру? Ведь никому не нужны спектакли, после которых зрители уходят равнодушные, неувлеченные ни на ноту тем кусочком чужой жизни, который им только что представили.

Итак, мы за то, чтобы ТЮЗ вносил в нашу жизнь натиск высоких чувств и больших раздумий.

Пусть на сцене театра почаще будут спектакли о современной молодежи, о жизни рабочих и студентов, о их поисках, удачах и неудачах. Хотелось бы видеть нас на сцене ТЮЗа и классику, ибо без нее просто немыслим любой театр.

Нам кажется, что мы вправе требовать все это от ТЮЗа, поскольку, кроме самых юных зрителей, которых, кстати, театр обслуживает великолепно, есть еще и мы — рабочая молодежь и студенты. Не забывайте об этом.

От имени студентов пединститута
М. КУРГАНОВА,
Э. КОРНИЕВСКАЯ.